
Vila Manos

Platamon  je  mirno  i  šarmantno  mesto
smešteno između Leptokarije na severu i Nei
Porija na jugu. Lep gradić pun zelenila koji se
smestio uz dugu peščanu plažu. Ako je neko
željan da doživi atmosferu dalmatinske obale,
svakako treba da ode u Platamon. Šetalište
pored  obale,  šljunkovita  plaža  sa  čistom
vodom,  a  u  zaleđu  drevni  Olimp...  A  kada
sunčevi  zraci  zađu  za  planinu,  mesto  se
pretvara  u  vel ik i  bazar  sa  mnoštvo
prodavnica, muzika dopier iz brojnih kafića a
miris  pržene  ribe  mami  u  mnogobrojne
taverne.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Platamon ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Manos

Vila Manos se nalazi u strogom centru
Platamona, odmah između glavne ulice i
marine i između gradske i velike plaže. Od
velike plaže, vila Manos je udaljena oko 80
metara, od gradske oko 200, od marine 30 i
od crkve oko 200 metara. Izolovana od glavne
ulice i gradske vreve, a u centru zbivanja,
okružena palmama i mediteranskim zelenilom
u dvorištu, u neposrednoj blizini najboljih
platamonskih ribljih taverni, predstavlja
jednu od najbolje lociranih vila u Platamonu
sa svim uslovima za savršen odmor. U

dvorištu vile se nalazi parking, česma, trem sa klupama za sedenje i veliki zidani roštilj koji mogu
koristit gosti vile. Vila Manos je B kategorije, ima peškire i ima mogućnost sopstvenog parkinga.



Dvokrevetni i trokrevetni apartmani sastoje se od izdvojene opremljene kuhinje, spavaće sobe sa dva
ležaja (ili standardni i manji francuski), kupatila i terase sa garniturom za sedenje.

Apartmani u vili Manos se nalaze na visokom prizemlju i prvom spratu, okrenuti direktno ili bočno
prema marini i moru i veličine su cca 20–25 kvm + terasa. Svi apartmani su opremljeni klima
uređajem (korišćenje nije uračunato u cenu aranžmana; doplata je opciona i iznosi 5€ dnevno za 1/2 i
1/3 apartmane ili 10€ dnevno za 1/4, 1/5 i 1/6 duplekse (dva klima uređaja); plaća se na licu mesta) i
TV-om, a neki imaju izlaz na terasu i iz kuhinje.

Šestokrevetni, petokrevetni i četvorokrevetni dupleks se nalazi na prvom spratu i sastoji se od dve
spavaće sobe sa po jednim standarnim i manjim francuskim ležajem i klima uređajem u svakoj
spavaćoj sobi, kuhinje (sa velikim frižiderom/zamrzivačem), kupatila i lepe velike terase oko
apartmana. Terasa je sa pogledom na dvorište i bočno ka moru i marini. Veličina apartmana je cca
35 kvm + terasa. 


